
Estado do Pará
Governo Municipal de Rondon do Pará

 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 3/2015-001

OBJETO: PRESTAÇAO DE SERVIÇOS MEDICO NO ATENDIMENTO DE URGENCIA E EMERGENCIA 
NO HOSPITAL MUNICIPAL E CAPS I- CENTRO DE APOIO PSICOSSOCIAL.

Aos 01 de Junho de 2015,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE, estando 
presentes os membros: JOANA DARC PEREIRA DE SOUZA ALENCAR - Presidente, ANTONIA HELENA DE 
SOUZA BARBOSA - Secretário(a), LIDIANE GOMES MANRANGUAPE - Membro, para proceder a abertura 
referente ao processo licitatório  no 3/2015-001, na modalidade CONCORRÊNCIA, que tem como objeto a 
PRESTAÇAO DE SERVIÇOS MEDICO NO ATENDIMENTO DE URGENCIA E EMERGENCIA NO 
HOSPITAL MUNICIPAL E CAPS I- CENTRO DE APOIO PSICOSSOCIAL.. À presente abertura 
compareceram as licitantes: CEMEFI - CENTRO DE MEDICINA E FONAUDO. INTEGRADO LTDA. - ME, K 
G SANTOS DIAGNOSTICOS EIRELLI EPP, representado por KWYDGLENE GONÇALVES SANTOS. O 
trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas 
de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida foram 
abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos 
representantes presentes.  Após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a 
Comissão concluiu que ESTÃO HABILITADAS para a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas 
as exigências contidas no instrumento convocatório, as licitantes: CEMEFI - CENTRO DE MEDICINA E 
FONAUDO. INTEGRADO LTDA. - ME, K G SANTOS DIAGNOSTICOS EIRELLI EPP. 

 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente JOANA DARC PEREIRA DE SOUZA ALENCAR           __________________ 

                                                                             

 Secretário ANTONIA HELENA DE SOUZA BARBOSA               __________________ 

                                                                             

 Membro     LIDIANE GOMES MANRANGUAPE                     __________________ 

                                                                             

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

RUA GONÇALVES DIAS, 400
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  CEMEFI - CENTRO DE MEDICINA E FONAUDO. INTEGRADO L     _______________________

                                                                             

  K G SANTOS DIAGNOSTICOS EIRELLI EPP                    _______________________
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